

1 АВГ 1953

В гостях у строителей Камской ГЭС

На днях строители Камской гидроэлектростанции принимали гостей. К ним приехали артисты Московского государственного театра имени М. Н. Ермоловой, выступающего на Урале. В летнем саду собрались строители-монтажники и их семьи. Они прослушали небольшой доклад об истории и творческом пути театра, который сделал режиссер В. Г. Комиссаржевский.

Тов. Комиссаржевский сообщил, что в Молотове театр впервые поставил новую пьесу Юрия Трифонова «Художники» и начал работу над пьесой выдающегося китайского ученого и писателя Го Мо-жо «Уюй Юань».

Артисты исполнили сцены из спектаклей М. Горького, А. Островского и лауреата Сталинской премии П. Павленко. В них участвовали заслуженные артисты РСФСР Д. Фивейский, И. Соловьев, лауреаты Сталинской премии Л. Орланская и В. Якут и молодая артистка И. Киселева.

Строители пожелали артистам новых творческих успехов.

Л. КУЗНЕЦОВА.